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Aspect RD gázkandalló, www.faberhungary.hu

Egy bögre forró tea, takaró, hideg téli esték. Mindezek nem szükséges feltételei a kandalló 
 használatnak, de velük a tûz mellett ülni is kellemesebb. Ma már több kandallótípusból 
választhatunk, és annak sem kell lemondania errõl az elegáns látványelemrõl, aki eddig a 
kéményt látta egyetlen akadálynak. Annak, aki még érlelgeti magában a döntést, mutatunk 
néhány dizájn radiátort.

Kandallók és dizájn radiátorok
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61a mi otthonunk

1. A Faber gáz- és elektromos kandallói a romantikus enteriõrtõl a minimalista otthonig bárhol helyet kaphatnak. Az elegancia, a dizájn 
és nem utolsósorban a kényelem játszik fõszerepet a speciális kerettel is rendelhetõ kandallóknál. www.faberhungary.hu 2. Modern, 
nyújtott égéstérrel szerelt épített kandalló Brétignac natúrkõburkolattal. A magas hatásfokú, ablaküveg-öblítéssel szerelt Trend tûztér 
230 m3 fûtésére teszi alkalmassá. A fokozott légszigetelésõ nyílászárókkal szerelt helységekben komoly problémát jelent a kandallók 
égéshez szükséges levegõvel történõ ellátása. A tûztér alkalmas külsõlevegõ-betáplálás fogadására. www.haassohn.hu 3. A Mani Kft. 
készen áll a hûvös napokra! A legújabb fejlesztésû Jotul F470 CB szabadon álló kályhasorozat letisztult formavilágával stílusos választás 
a modern otthonokba. A kályha különlegessége a kényelmes használatot biztosító függõlegesen tolható ajtó. A kályhában egyesül a 
több mint 150 éves norvég gyártói tapasztalat és a modern formatervezés kiváló funkcionalitása, amely a Jotul CB kettõségetési tech-
nológiával egyedülálló hatékonyságot és esztétikai élményt biztosít. www.jotul.hu 

kandalló
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1. A Kerpen kandallókályhát nagy tömegû, magas hõtároló képességû falak határolják. Füstelvezetése variálhatóan felsõ vagy hátsó.  
A készüléken lehetõség van a külsõ levegõ betáplálására, a 230 m³-es légtér fûtésére akár fa, akár szén tüzelõanyagot is választha-
tunk. Használatát automata huzatszabályzó rendszere teszi kényelmessé. www.haassohn.hu 2. A Desidea biokandallói nem igényelnek 
semmiféle kiszolgáló infrastruktúrát, azonban valódi tûz ég bennük. Használatuk során káros égéstermék, füst vagy korom nem kelet-
kezik. Számos típus egyszerûen letehetõ akár a tér közepére, falra is függeszthetõ. A biokandallók üzemeltetéséhez etanol szükséges.  
www.desidea.hu 3-4. Bemutatkozik a Wamsler SE exkluzív igényeket kielégítõ, kisszériás gyártású, az egyedi ízlést kiszolgáló új termék-
családja. Ezen új pelletkészülékek környezettudatos és gazdaságos fûtési megoldást kínálnak. A központi fûtést is kiszolgáló víztartályos 
készülékcsalád várhatóan itthon is az egyik legkedveltebb termékké válik. A Wamsler SE teljes termékcsaládját a szeptemberben megnyi-
tott közép-kelet-európa-i exkluzív bemutatóteremben tekinthetjük meg. www.wamsler.hu
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1. A Tibet kandalló, modern formájával, kiváló esztétikai megjelenésével az Aita Studio által forgalmazott kandallók egyik kedvelt típu-
sa. Budapest IX., Lónyay u. 24. 2. A Bullerjan meleglevegõs kályha a nagy teljesítmény mellett jó melegelosztású, és egyenletes égést 
garantál. Összetéveszthetetlen formájának meghatározói, a hajlított csövek, hengeres égésteret képeznek. Rövid idõ alatt felforrósodik 
a csövekben a levegõ: a meleg felül távozik és hideg áramlik a helyébe. Ez a körforgás biztosítja a meleg levegõ gyors és egyenletes 
elosztását. 3-4. A Spartherm német kandallókályhákat a dizájn és a magas mûszaki tartalom összhangja jellemzi. Finom kidolgozott-
ságuk, egyedi formájuk mellett kimagasló hatásfokukkal tûnnek ki. A fatüzelésû készülékek kiegészíthetik a központi fûtési rendszert. 
Valamennyi készülék rendelkezik „tiszta üveg rendszerrel”, így a hõálló üvegfelület mûködés közben is tiszta marad. Bizonyos típusoknál 
lehetõség van az égési levegõ külsõ környezetbõl történõ bevezetésére is, így a nem a lakótérbõl használják a levegõt. www.mullit.hu 
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1-2. A Dress szobai dizájn radiátor különleges megjelenésének záloga az acél és az üveg párosítása. A teljesítménymutatóinak figye-
lembevételével kiegészítõ fûtési megoldást nyújtó dizájn radiátor retró, minimál és modern stílusú enteriõrökben is megállja a helyét, 
könnyedén társíthatjuk falszínhez, kiegészítõkhöz. Az olasz dizájn radiátort a Senia Group forgalmazza. www.szinesradiator.hu 2. A szép 
ívü dizájn radiátort a Desidea kínálatában találtuk. Az Antarx különféle radiátorok, törölközõszárítók és kandallók top kategóriás gyártója, 
amely olyan világhírû tervezõkkel dolgozik együtt mint Peter Rankin, Massimo Iosa Ghini, Francesco Lucchese vagy Andrea Crosetta.  
www.desidea.hu 3-4. A funkción túl lakberendezési tárgyként is tekinthetünk ezekre a radiátorokra. A külsõt tekintve lehetnek fényes, 
matt, szálcsiszolt vagy apró csíkozott felületûek, és ezzel eltérõ látványúak a dizájn darabok. A RAL skála minden színében választható 
radiátorokhoz kaphatók azonos anyagú csatakozó szelepek, akár termosztatikus típusban is. www.italianstyle.hu
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